

## ŽUPA PREGRADA—misne nakane

<b>PON</b> <b>29.5.</b>	Marija Majke Crkve	<b>18:00</b>	Oto i ob. Novak * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek * braća i sestre iz ob. Vrhovski i Kranjec * ob. Kasap, Josip Miklaužek
<b>UTO</b> <b>30.5.</b>	Ivana Arška  DAN DRŽAVNOSTI	<b>18:00</b>	Ignac gd, Dragutin, Paulina, Ignac Bolarić * Radoslav Mesiček * na nakanu za ozdravljenje jedne osobe * Ivan, Josip Miklaužek, Josip Ilijaš * za branitelje i Domovinu
<b>SRI</b> <b>31.5.</b>	Pohod BDM	<b>18:00</b>	Ivan Burić gd * Stjepan Škrinjar, Ankica Domjanić, Franjo Ilić * Dragutin Jakoplić * Ana, Mirko Vandekar * Ana gd, Josip Cesarec, Ana, Dragutin Leskovar
<b>ČET</b> <b>1.6.</b>	Justin	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Klanjanje</b> <b>Sveta misa:</b> Stjepan Škreblin gd, ob. Škreblin i Tkalčević * na čast od Gospi od Kunagore za Veroniku
<b>PET</b> <b>2.6.</b>	Marcelin	<b>18:00</b>	na čast Srcu Isusovu na jednu nakanu * Pavao Tepeš
<b>SUB</b> <b>3.6.</b>	Karlo Lwanga	<b>14:00</b>	<b>Krštenje:</b> Aria Šaško
		<b>18:00</b>	<b>Sveta misa:</b> Darko Krivec * Ljiljana Ovčariček * Mira, Eugenija, Leonard Grilec * Božena, August Kolar
		<b>18:30</b>	<b>Vjenčanje:</b> Peček-Leskovar <b>Krštenje:</b> Adrian Peček
<b>NED</b> <b>4.6.</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	na nakanu sv. Anti za zdravlje jedne obitelji *
	<b>Ž. crkva</b>	<b>8:00</b>	Josipa Golec * Milan, Verica Storjak gd * ob. Drenški i Hustić * Franjo, Dominik, Barbara Žiger * Viķa Kranjčec, Mirko Stančić * Hrvoje, Dušan, Željka Šurbek * Dragutin, Franjo Otročak * ob. Svečak, Vilma, Ivan Horvat
	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Ž. crkva</b>	<b>18:00</b>	Vlado Jazbec gd, Radek, Ivka Jazbec, Franjo, Viktorija Bolarić, Josip i Marija Špiljak

*Dođi, predobri Tješitelju žalosne duše, Zaštitniče i Pomoćniče u sreći i nesreći!  
Dođi, Štite slabih, Pomoćniče palih!  
Dođi, Učitelju poniznih, Uništitelju oholih!  
Dođi, preljubezni Oče sirotih, Okrepitelju bolesnih, Zvijezdo morskā onih, koji plove na moru, luko spasa, jedini ukrase svih živih i jedini spase svih umirućih!  
Dođi, Duše Sveti, smiluj mi se i promijeni me po svojoj volji.  
Udostoj se k meni doći, da ti moja poniznost prema tvojoj veličini, moja slabobača prema tvojoj jakosti, prema punini tvoga Milosrđa, omili.  
Po Isusu Kristu, mojem Spasitelju, koji s Ocem, u tvomej jedinstvu, živi i kraljuje u sve vijekē vjekova. Amen.*



## Župni list

Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 610/2023**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**

28.5.2023.



## DUHOVI—PEDESETNICA

### Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu (Iv 20, 19-23)

Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evandjelje:** Danas se sjećamo onog dana kad se Duh Sveti objavio na neobičan, vidljiv način apostolima i svijetu. Tog dana osnovana je zajednica, Crkva, kojoj pripadamo i želimo u njoj biti aktivni članovi, koji smo postali sakramentom krštenja. Zato ovo nije blagdan samo lijepih uspomena ili jednog lijepog događaja - nego to je blagdan koji ulazi u početke naše vjere i našeg duhovnog života. Njime smo počeli duhovno živjeti i koračati prema Bogu i svojoj vječnosti. I zato moramo dopustiti da u nama djeluje zakon Duha. Zakon, koji ne poznaje neku prisilu, moranje ili neko puko vanjsko izvršavanje. I dok je zakon u Starom Zavjetu upisan na kamene ploče, zakon Novog Zavjeta upisan je preko Duha Svetoga u naša srca. To je Zakon Duha koji čovjeka potiče, pokreće iznutra, koji mu daje unutarnju snagu da čini dobra djela. Čovjek Duha iz ljubavi čini dobro drugom čovjeku, poštuje ga kao Božje stvorenje, biće, koje ima također slobodnu volju. Primivši Božjega Duha, takav čovjek moli, živi po vjeri, radi samo ono što je lijepo i plemenito. On se raduje nedjelji, Gospodnjem danu, jer sa zajednicom vjernika slavi Isusa Vjernika u kojem je Duh sveti nitko ne treba prisiljavati na vršenje svojih kršćanskih obveza, nego u svome srcu on sam osjeća tu potrebu, jer u suprotnom, život mu se pokazuje praznim i nedorećenim. Osjeća, da mu je nedjeljna misa izvor duhovnog bogatstva, snage i osvježenja svojih životnih potreba. Jedini Bog ljudsko srce ispunjava svojim bogatstvom. Kao što znamo, automobili bez goriva su statični, ne mogu se pokrenuti, premda oni bili najmoderniji ili najskuplji na svijetu. Bez goriva oni su ipak mrtvi, iako su na pogled lijepi, veoma privlačni i skupi. Nešto slično je s našim životom kad je riječ o povezanosti s Bogom i Duhom Svetim. Čovjek bez Boga i Božjega Duha je kao auto bez benzina, ili stroj bez struje ili žarulja bez električne energije. Čovjek bez Božjega Duha je čovjek siromašna srca i gluha za Božji poziv. On je zapravo u stanovitom smislu mrtav i neosjetljiv na Božje poticaje. Njemu je veoma lako pogaziti Božje zapovijedi. Veoma lako mu je gaziti Božju i ljudsku riječ, a sve što je sveto i divljenja vrijedno - ništa mu ne znači.

Isus nam zato daje sakramente koje rado, sa sviješću i s punom odgovornošću primamo. Po sakramentima, osobito krštenjem i potvrdom, svaki kršćanin prima Duha Svetoga i njegove darove. Međutim, pitamo se ipak: koliko smo svjesni tih darova? Koliko surađujemo s Božjom ljubavlju? Možemo li prepoznati Božjeg Duha u našim obiteljima.. u bračnom supružniku...u djeci...u roditeljima...možda u susjedima s kojima ne razgovaram? Jesmo li spoznali, tko je Bog i Duh Sveti i što On za nas znači? Božjeg Duha možemo prepoznati po istinskoj ljubavi, radosti, duhovnom miru, velikodušnosti, uslužnosti, dobroti, vjernosti, blagosti, požrtvornosti... Nije li to ono što bismo svakoga dana trebali činiti? To je Duh koji potiče čovjeka da bude autentičan, originalan, slika dobrog Stvoritelja, i da sve što radi, radi dobro i kvalitetno. Da svaki čovjek živi tako, da usrećuje sebe i druge u svojoj okolini. Dans je blagdan svakog ljudskog dobrog srca u kojem struji duh Božje radosti i mira - blagdan onih koji znaju praštati i moliti za oprostjenje. Danas smo radosni što smo članovi Isusove zajednice - Crkve, čiji rođendan slavimo. Radosni smo što ovdje možemo krijepiti svoje fizičke i duhovne snage; čuti riječ koja nas tješi, hrabri i vodi k pravoj istini i pravom životu. I zato, preporučimo se danas tom Duhu Božjemu, da svatko od nas obnovi Božje darove po kojima ćemo biti bolji ljudi te da ovim blagdanom još više porastemo u vjeri i međusobnoj ljubavi.

### **FOTOGRAFIJE I VIDEOZAPIS KRIZME I PRVE PRIČESTI**

Fotografije i videosnimke krizmanici i prvopričesnici mogu podići u vjeronaučnoj dvorani.

### **POKOPAN U ŽUPI PREGRADA:**

**Pavao Tepeš:** rođ. 29.3.1942. u D. Plemenščini; stan: D. Plemenščina 44. Supruga: + Milka r. Antonić; umro: 25.5.2023., pokopan: 27.5.2023. u pregradi. Ožalošćenju pokćerci Jadranki te ostaloj ožalošćenju obitelji izražavam iskrenu sućut.

***Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.***

### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Aria Šaško:** rođ. 8.11.2022, roditelji: Sandro i Lucija Grilec; stan: J. Leskovara 59. Krštenje prima: 3. lipnja 2023. u Pregradi.

**Adrian Peček:** rođ. 8.3.2023, roditelji: Tomislav i Andreja r. Leskovar; stan: Goričanovce 72. Krštenje prima: 3. lipnja 2023. u Pregradi.

### **SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

**Tomislav Peček:** roditelji: Dragutin i Nadica r. Makar; stan: Goričanovec 72  
**Andreja Leskovar:** roditelji: Dubravko i Romana r. Ivanjko; stan: Stipernica 41. Ženidbu sklapaju 3. lipnja 2023. u Pregradi.

### **SPOMEN MISA U MACLJU -NEDJELJA 4.lipnja 2023.**

Obilježavanje 78 godišnjice Križnoga puta—Spomen na žrtve komunističkog zločina –**Maceljska nedjelja**. Sveta misa biti će u crkvi Muke Isusove u Maclju u **9:00 sati**. Za sve pobijene na križnom putu i Domovinskom ratu.

### **Molitva za žrtve Križnog puta**

U nedjelju **11. lipnja 2023.** molitva je na groblju u Bistrici ob Sotli u 17:30, a u 18:00 je sveta misa u kapeli u Kumrovcu.

**Sveti Karlo Lwanga i mučenici (3. lipnja):** Između 17. studenog 1885. i 27. siječnja 1887. godine u Ugandi su za katoličku vjeru poginula 22 mučenika. Njihova krv nije bila uzalud prolivena. Natopivši tlo Ugande, pogodovala je razvoju i širenju kršćanstva u toj zemlji, koju zbog njezinih divnih jezera, planinskih lanaca i gornjeg dijela rijeke Nila s pravom nazivaju biserom Afrike. U prošlim desetljećima jedna trećina stanovništva u Ugandi bili su kršćani, što je za afrički kontinent bio rekordan broj. Prvi misionari su u Ugandu došli 1879. godine i djelovali do 1882. kad su bili protjerani, ali su se već za dvije godine mogli opet vratiti. Mladi kralj Mwanga dopustio je misionarima njihovo djelovanje. Među njegovim dvorjanima bilo je već podosta kršćana, pa su tako dvojica kršćana otkrila zavjeru protiv kralja, ali su i posredovali da urotniku bude oprašteno, štoviše da ga se zadrži u službi. Čini se kao da su tu pogriješili, jer je urotnik nastojao pridobiti kraljevo povjerenje, ali protiv kršćana, u čemu je i uspio, prikazavši ih kao neprijatelje kraljevstva. Prvi je pogubljen Josip Mkasa 17. studenog 1885., a potom je kralj sazvao sve dvorjane i zatražio da se kršćani javno očituju. Oni su to i učinili, predvođeni Karlom Lwangom, s kojim su noć prije proveli u molitvi pripremajući se za smrt. Odvedeni su i spaljeni 3. lipnja 1886. godine. Blaženima ih je proglasio papa Benedikt XV. 1920. godine, a papa Pavao VI. proglasio ih je svetiima 18. listopada 1964. na Misijsku nedjelju, za vrijeme 3. zasjedanja Drugoga vatikanskoga sabora. Među tim mučenicima crkveni postupak za proglašenje blaženima Matiju Murumbu naziva 'najljepšim cvijetom u kruni ugandskih mučenika'. Karlo Lwanga proglašen je 1934. zaštitnikom Katoličke akcije i mladeži u Africi. Ovi su mučenici prožetak slavinih stranica mučeničke povijesti afričke Crkve. Izvor teksta: Marija Bačić, Hrvatska katolička mreža ( <https://hkm.hr/svetac-dana/sveti-karlo-lwanga-i-ugandski-mucenici/>).

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>UTO. 30.5</b>	Ivana Arška <b>Dan Državnosti</b>	<b>9:00</b>	<b>Kapela Kraljice Mira –Druškovec Gora</b> Na čast MB za ozdravljenje, na čast Bezgrešnom Srcu Marijinu za Domovinu Hrvatsku, branitelje, političare, svećenike, sav narod
<b>SUB 3.6.</b>	Karlo Lwanga	<b>15:00</b>	<b>Vjenčanje:</b> Jesih-Drenški <b>Krštenje:</b> Stella Jesih
<b>NED 4.6.</b>	<b>PRESVETO TROJSTVO</b>	<b>9:30</b>	Dragutin, Slavica Stančić * Željko Strsoglavac, ob. Guntner * Josip, Mira, Jožica Javorić * Antun Vešligaj (od Pepice Hustić) * Marija, Lovro, Karolina Mavretić

### **FOTOGRAFIJE I VIDEOZAPIS PRVE PRIČESTI U KOSTELU**

Fotografije i videosnimke krizmanici i prvopričesnici mogu podići u župnom dvoru.

### **SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

**Matija Jesih:** roditelji: Drago i Milica r. Harinski; stan: D. Brezno 17, Prišlin  
**Andrea Drenški:** roditelji: Josip i Gordana r. Božić; stan: Bregi Kostelski 94. Ženidbu sklapaju 3. lipnja 2023. u Kostelu.

### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Stella Jesih:** rođ. 10.10.2022, roditelji: Matija i Andreja r. Drenški; stan: Donje Brezno 17. Krštenje prima: 3. lipnja 2023. u Kostelu.

### **SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU**

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župnom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.